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大会議室

（１）調査研究事項４「議会報告会・町民との意見交換会に関すること」



○吉田副委員長 それでは、引き続きまして議会活性化特別委員会を開催いたします。 

まず最初に委員長挨拶をお願いいたします。 

○金繁委員長 皆様、全協の後お疲れのところ、御参加ありがとうございます。 

今日はですね、活性化委員会の調査テーマ、最後の四つ目のテーマ議会報告会、町民との

意見交換会に関することについて、視察をしましょうということになっております。 

で、その日時、視察先、そして質問について御協議いただきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

早速なんですけれども・・・。 

（発言する者あり） 

○金繁委員長 すいません。 

今日は嘉喜山委員が欠席の届けを出されております。よろしくお願いします。 

早速なんですけれども、視察、この調査研究事項について、視察先と資料をフォルダのほ

うに入れていただいております。皆さん御覧になられて質問のほうも出していただいており

ます。まず日時のほうなんですけど、5月 9日火曜日と 10 日水曜日 2 日間にかけて、視察先

勝浦町議会、那賀町議会、この二つに視察をしたらどうかということで資料を入れさせてい

ただいております。この日時と視察先について、皆様何か御意見ありますでしょうか。 

もう日程的にはここしか、事務局に調整していただいた結果、これだけの日程の可能性は

ここだけでした。 

（「なし」と言う者あり） 

○金繁委員長 ありません。 

はい。じゃあこれで、視察先もこれで了承いただけますかね。 

（「はい」と言う者あり） 

○金繁委員長 はい。ありがとうございます。そして視察の質問なんですけれども、皆様お疲れ

さまでした。それぞれ、勝浦町と那賀町、質問出していただいておりますが、これについて

何か皆さん御意見とかありますかね。 

はい。副委員長。 

○吉田副委員長 もうちょっと絞った方がいいんじゃないですかね。 

○金繁委員長 重複してるようなんとか。 

（発言する者あり） 

○金繁委員長 重複してるのとかね、まとめるかどうか。 

（発言する者あり） 

○金繁委員長 尾崎委員、お願いします。 

○尾崎委員 そのまま出したらいいと思います。 

それと今回事前に出したものは、この議会報告会町民との意見交換会をメインとして関係

者出しました。多分今までの計画から言うと、向こうも準備して、行ったらそれぞれ、また

報告的に回答してもらえると思うんですが、それが終わった後に全般的な質問もさしてもろ

たらと思います。 

○金繁委員長 はい、そうですよね。 

皆さんもこの前もね、活発にその他の意見も意見交換もさしていただきました。 

ぜひ、その他のこと、テーマ以外のことについてもしたらどうかと思いますけど、御異論



はないですか。 

（「なし」と言う者あり） 

○金繁委員長 はい、それで。 

はい。事務局お願いします。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 はい、すいません。この質問事項の関係でですね、一つ提案なんですけども、

今回ですね、一応視察の目的としまして町民との意見交換会がメインになっておりますの

で、質問事項を見ますとですね、例えば広報に関するものであるとかいうのがあります。 

まず前段としてですね、議会報告会に関する質問を前段に持ってきまして、議会だよりと

かですね広報とかその他のものにつきましてはですね、後半のほうに持ってくるという形で

整理をさせてもらったと思うんですけども、いかがでしょうか。 

○金繁委員長 はい、どうでしょうか。 

（発言する者あり） 

○金繁委員長 はい、ではお願いします。そのように。 

では、今日決定したいことは、以上でよろしいですかね。 

（「はい」と言う者あり） 

○金繁委員長 では、9 日 10 日よろしくお願いします。そして先ほど、全協で出てました、広報

準備委員会の内容について、人数とか、いつからどういうふうに立ち上げるかとかいうこと

に関しては、次回この視察の後の取りまとめの委員会のときに話し合うということでよろし

いでしょうか。 

（発言する者あり） 

○金繁委員長 はい、分かりました。ではそのようにさせていただきます。 

何ですか、事務局何かありますか。 

はい、本多事務局長。 

○本多事務局長 はい、すいません。 

今のですね、いわゆる今度の準備委員会のメンバー構成等についてなんですけども、一応

正式な議題としては、この委員会で上げるのはちょっとふさわしくないといいますか、まず

いので、委員会外で話していただくということでよろしいでしょうか。 

委員会外と言いますか、正式な委員会ではなくて協議で。はい、そうです。 

（発言する者あり） 

○金繁委員長 バス中とか懇親会とか、ざっくばらんにということですね。 

はい。ということで、やりましょうかね。よろしくお願いします。 

以上で。 

○吉田副委員長 後は御意見ございませんでしょうか。 

大分活性化の方はですね、よく動いて順序よくですねステップアップしてますんで、ぜひ

早目にね・・・してモデル議会のように活性化できるように取り組んでいただきたいと考え

ていますので、よろしくお願いします。 

今日はお疲れさまでございました。 

 

          議会活性化特別委員会委員長 


